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R.M

Obavjeitavam Vas da je Tuiilaiki savjet u nastavku XXll sjednice, odrLane 11.
januara 2024. godine, razmatrao prituibu koju ste podnijeli, na rad drZavne tuiitelje
Vjere Mi1unoviC u ... diavnom tuZilaitvu u ..., u predmetu poslovne oznake Kt br. ..

Uvidom u spise predmeta ... drZavnog tuZilaitvu ..., u predmetu Kt br. ..., te
imajuci u vidu pribavljena potrebna izjaSnjenla shodno odredbama Poslovnika
TuZiladkog savjeta, Tuiilaeki savjet je utvrdio da je postupajuca tuZiteljka u navedenom
predmetu blagovremeno postupala, te nakon ocjene pikupljenih dokaza donijela
odluku-rjeSenje o odbacivanju kriviine prijave, o iemu Vas je obavijestila, te ste podnijeli
pituZbu ...driavnom tuZila\tvu u . ...

... drZavno tuiilaStvo u ...je postupajuci po navedenoj pituZbi ocijenilo da je
odluka u predmetu preuranjena i zasnovana na nepotpuno utvrdenom iinjeniinom
stanju, te dalo nalog ... drZavnom tuiilaitvu u...da pribavi nove dokaze, kako bi se u
potpunosti utvrdilo iinjenieno stanje u cilju donoienja pravilne i zakonite odluke, te da je
navedeni predmet vraCen ... driavnom tuiilaitvu u ... aktom ...drZavnog tuiilaStva u ...
Ktr-P br. ... od 21.11.2022. godine.

lmajuCi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pritu1ba na
rad postupajuce tuZiteljke Vjere Micunovi1, neosnovana, imajuci u vidu iinjenicu da
imenovana tuZiteljka do dana podnoienja predmetne pituibe nije bila upoznata sa
aktom ... driavnog tuiilaStva u ... Ktr-P br. ... od 21.11.2022. godine, kojim afiom je
navedeno tuZilaStvo vratilo spise predmeta ...drzavnom tuiilaStvu u ..., Kt br. ..., uz
konstataciju da je predmetno rjeienje preuranjeno i zasnovano na nepotpuno
utvrdenom cinjenie nom stanju.

Takode, Tuiilaiki savjet je ocijenio opravdanim i ukazao rukovodiocu navedenog
tuZilaitva na eventuaino pokretanje disciplinskog postupka upisniiara navedenog
tu2ilaitua.
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DR2AVNOM TU2ILASTVU
-d riav n oj t ui itejki Vje ri M ic u n ov ic-

Shodno 6lanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br. 67/15,
57/18,78/21 i 57/22), obavje1tavam Vas da je TuZilaiki savjet u nastavku XXll sjednice,
odiane 11. januara 2024. godine, razmatrao pituZbu koja je podnijeta od strane R. M.,
na VaS rad, u predmetu Kt. br. ....

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet, te imajuCi u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je utvrdio
da ste u navedenom predmetu blagovremeno postupali, te nakon ocjene pikupljenih
dokaza donijeli odluku-rleSenje o odbacivanju kriviine pijave, o eemu ste obavijestili
podnosioca iste koji 1e podnio pituibu .. drZavnom tulilaituu u ...

..driavno tuiilaitvo u . .. je postupajuci po navedenoj prituZbi ocijenilo da je
odluka u predntetu preuranjena i zasnovana na nepotpuno utvrdenom iinjenienom
stanju, te c)alo nalog .. driavnom tuiilaitvu u ..., da pibavi nove dokaze, kako bi se u
potpunosti utvrdilo einjeniino stanje u cilju donoSenja pravilne i zakonite odluke, te da je
navedeni predmet vraCen .... driavnom tuZilaitvu u ... aktom ... diavnog tuiilaSfua u
Podgoici Ktr-P br. ... od 21 .11.2022. godine.

lmajuCi u vidu prednje, TuZilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituZba na
VaS rad, neosnovana, imajuci u vidu einjenicu da do dana podno5enja predmetne
pituZbe niste bili upoznati sa aktom Viieg drZavnog tuZilalfua u Podgoici, Ktr-P br. ...
od 21 .11.2022. godine. kojim aktom je navedeno tuiilaitvo vratilo spise predmeta ...
drZavnom tuZilaStvu u . . .. Kt br. . . ., uz konstataciju da je predmetno rjeSenje
preuranjeno i zasnovano na nepotpuno utvrdenom iinjenicnom stanju.

Takode Tuiilatxi savjet p ocijenio opravdanim te ukazao rukovodiocu navedenog
tuiila!;tva na eventLlalno pokretanje disciplinskog postupka upisnieara navedenog
tuZilaitva.
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DRZAVNOM TUZILASTVU
R ukov od iocu Zeljku Pejov icu

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika TuZilaikog savleta (,S/./ist CG". br. 67/15,
57/18, 78/21 i 57/22), obavieitavam Vas da je Tuiilaiki savjet u nastavku XXll sjednice,
odrZane 11. januara 2024. godine, razmatrao pntuZbu koja je podnijeta od strane R. M.,
na rad V.M., tuZiteljke u tom tuzilaStvu, u predmetu Kt. br. ...

Nakon izvrienog uvida u navedene spise predmet. te imajuci u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilackog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da je postupajuaa fuiiteljka u navedenom predmetu blagovremeno postupala. te nakon
ocjene prikupljenih dokaza donijela odluku-rjeSenje o odbacivanju kriviine pijave, o
Cemu je obavijestila podnosioca iste, koji je podnio pntuZbu ... drZavnom tuiilaStvu u ....

... driavno tuZilaitvo u ... je postupajudi po navedenoj pituibi ocijenilo da je
odluka u predmetu preuranjena i zasnovana na nepotpuno utvrdenom tinjeniinom
stanju, te dalo nalog ...drZavnom tuiilaitvu u ...., da pibavi nove dokaze, kako bi se u
potpunosti ufurdilo iinjenicno stanje u cilju donoSenja pravilne i zakonite odluke, te da je
navedeni predmet vraden ... diavnom tuiilaSfuu u ..., aktom ...driavnog tuZilai,tva u ...i
Ktr-P br. ... od 21 .11.2022. godine.

hajuei u vidu prednle, TuZilacki savjet je ocijenio da je predmetna prituiba na
rad postupaju6e tuZiteljke, neosnovana. imajuci u vidu iinjenicu da do dana podnoSenja
predmetne pituibe niste bili upoznati sa aktom ... driavnog tuiilaStva u ... Ktr-P br. ....
od 21 .11.2022. godine, kojim aktom je navedeno tuZilaStvo vratilo spise predmeta ...
driavnom tuiilaituu u Nikiicu Kt br. ..., uz konstataciju da je predmetno rjeSenje
preuranjeno i zasnovano na nepotpuno utvrdenom iinjeniinom stanju.

Takode Tuiilaiki savjet je ocijenio opravdanim te Vam ukazuje kao rukovodiocu
navedenog tuiilaStva na eventualno pokretanje disciplinskog postupka upisnieara
navedenog tuZilaStva.

PREDSJEDNICA
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